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主な施策の実施結果について（システム企画課所管分） 

施策課題 73102000 電子市役所の充実 別冊２ 214 頁 

所 管 課 総務局情報管理部システム企画課 

関 係 局 市民・こども局、まちづくり局、建設緑政局 

１ 第３期実行計画（平成 23～25 年度）における施策の概要及び施策の目標 

施策の概要 

●第２次情報化基本計画及び実施計画に基づき情報化施策を推進します。 

●アクセシビリティ等の向上を目指して市ホームページのリニューアルを行います。 

●効率的な電子行政サービスに向けた業務システムの連携機能や安全・安定的な情報処理のた

め、情報通信ネットワーク等の情報環境の整備・運営を行います。 

●電子申請システムの安定化・効率化を図り、利便性の高いサービスを提供します。 

●公共施設利用予約システムの効率的・効果的な運用を進め、市民サービスの向上を図ります。

施策の目標 

●情報化基本計画・実施計画の適正な推進を図り、庁内の情報環境の充実や職員の情報利活用

能力の向上を目指します。 

●わかりやすい、使いやすいサービスの提供を目指すとともに、運用ルールの策定など統括的

な視点から各種電子行政サービスの見直しを行います。 

２ 平成 24 年度の成果 

●本市ホームページを、ユーザビリティ及びアクセシビリティに配慮してリニューアルしました。 

●電子行政サービスの安全・安定性の向上のため、IDC（インターネット・データ・センター）内の通信機

器の二重化など、情報環境整備を実施しました。また、業務システム端末を有効活用し、効率的なパソコン

整備を進めました。 

●電子申請システムの安定化に向けた対応及び申請手続の拡充による利便性の向上を図りました。 

●公共施設利用予約システムの公平・公正な運営のため、「カードの有期限化」「利用登録要件の厳格化」「市

内登録を優先した抽選の導入」を実施し、適正かつ安定的な運用を行いました。 

●情報化実施計画（2011－2013）に基づく情報化施策の推進及び進捗管理を行いました。 

３ 平成 24 年度の評価結果及びその評価区分とした理由 

評価 理由 

ＡⅡ 

●市ホームページのユーザビリティ及びアクセシビリティに配慮したリニューアル、業務システム

端末の有効活用による効率的なパソコン整備などの施策を順調に推進しました。 

●今後も、情報化を取り巻く環境の変化・市民ニーズなどを把握しながら電子行政サービスの見直

しを図っていく必要があります。 

４ 今後の取組や方向性及び改善に向けた考え方 

●情報化実施計画に基づき、引き続き情報化施策の推進及び進捗管理を行うとともに、次期基本計画等の策

定に向けた基礎調査等を行います。 

●情報基盤の安全・安定化への取組やシステム連携基盤の効果的な活用を引き続き行います。 

●電子申請システムを最新のブラウザへ対応させ、安全・安定化及び効果的な活用に向けての取組を引き続

き行います。 

●公共施設利用予約システムの第３期システムへの移行後の運用を円滑に進めるとともに、取組改善後の分

析を踏まえた新たな課題の解決に向けて取組みます。 
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